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NOTULEN OPENBARE COLLEGEVERGADERING 

001 Opening en mededelingen 

002 Vaststellen notulen d.d. 28 januari 2014 

003 Beantwoording schriftelijke vragen GroenLinks over maatregelen Wet 
werk en bijstand 

O u d e G I Probleemstelling: 
Bi j l3 -932, Door GroenLinks zijn vragen gesteld over de Maatregelen Wet werk en bijstand 
BW14-0037 (WWB) die volgens planning per 1-7-2014 van kracht worden. In dit voorstel 

vindt u een concept beantwoording van deze vragen. 

S Z Besluit: 
Agendapunt Het college besluit in te stemmen met de beantwoording van de vragen van 

GroenLinks conform het bijgaande voorstel. 

004 Bestuursopdracht 'Organisatie en Bedrijfsvoering 3D regio Alkmaar' 
KwinCI Probleemstelling: 
Bij 13-945, De voorbereidingen op de 3 decentralisaties in onze regio zijn 2012 gestart. De 
Bi j l3 -946, oorspronkelijke plannen per decentralisatie (Werkplan Jeugdzorg regio 
BW13-0687, Alkmaar, Regionaal projectplan Awbz-decentral isatie, Visie Participatiewet) 
INT13-2460, bevatten naast visie- en beleidsvorming elementen van implementatie, en een 
INT14-0263 planning op kwartalen. Tot de zomer van 2013 lag de focus vooral op de 

inhoud. Met de voorbereidingen op het Regionaal Transitiearrangement 
Jeugdzorg en de overdracht van bestaande cliënten uit de Awbz naar de Wmo, 
werd in volle omvang duidelijk wat ons op het gebied van organisatie en 
bedrijfsvoering nog te doen staat om op 1-1-2015 gereed te zijn voor de 
uitvoering van de nieuwe taken. In deze fase werd ook inzichtelijk dát en 
hoeveel menskracht noodzakelijk is om de opgave te volbrengen. Tenslotte 
verwacht de minister vanjŚZK bij de concretisering van het congruent 
samenwerkingsverband vooral een "nadere invulling en operationalisering..., 
bijvoorbeeld op punten als dekking van financiële risico's, opdrachtgeverschap, 
de juridische structuur, en toezicht op partners in het veld." Dat betreft de 
implementatie en niet zo zeer de beleidsvorming. 

S B Besluit: 
Agendapunt Het college besluit 

1.De bijgevoegde bestuursopdracht "Organisatie en bedrijfsvoering 3D" vast te 
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stellen. 
2.De begrote middelen beschikbaar te stellen. 

005 Bezwaarschrift R.P. van Kessel en J.V. Rosinda van Kessel 
HeegHI Probleemstelling: 
Bij l 307088, De heer en mevrouw Van Kesse l (Huygendijk 15) hebben een bezwaarschrift 
BW14-0048, ingediend tegen een besluit tot weigeren van een omgevingsvergunning en 
E201400598, tegen een besluit last onder dwangsom. De aanvraag voor de 
INT14-0121, omgevingsvergunning ziet toe op de vestiging van een Bed Ă Breakfast (B&B) 
INT14-0195 in een bestaande maar niet vergunde schuur op het perceel. Het perceel (met 

de illegale schuur) is op enig moment eigendom geweest van de gemeente en 
in deze hoedanigheid verkocht. Gelet op deze bijzondere voorgeschiedenis 
heeft uw college (BW13-0019; zie pagina 2) zich bereid getoond een 
omgevingsvergunning af te geven voor legalisering van de schuur ten behoeve 
van een B&B conform het gemeentelijk beleid (realiseren van een B&B binnen 
de bestaande gebouwen). In afwachting van een reactie van de gemeente op 
het door belanghebbende ingediende principeverzoek (schets) heeft 
belanghebbende de omvang van de schuur verdubbeld waardoor strijdigheid 
met de beleidsregels B&B is opgetreden en de vergunning is geweigerd. Dat 
belanghebbende (alvast) is gaan bouwen komt voor zijn risico en kan niet 
gezien worden als een bijzondere omstandigheid om van de beleidsregels af te 
wijken. 

Advies Besluit: 
Agendapunt Aangehouden voor nadere formulering van het besluit. 

006 
KwinCI 
BW 13-0644, 
E201335133, 
INT14-0267 

S R O 
Agendapunt 

Energiemonitor gemeente Heerhugowaard 2012 
Probleemstelling: 
De monitor maakt inzichtelijk in hoeverre we op koers liggen t.a.v. de 
hoofddoelstelling "Heerhugowaard Energieneutraal in 2030". Voorzove r 
mogelijk worden de gesignaleerde ontwikkelingen verklaard en toegelicht zodat 
hier op zou kunnen worden bijgestuurd. 

Besluit: 
Het college besluit de informatie voor kennisgeving aan te nemen. 

007 Gevaarlijke honden Mark 7 
OudeGI Probleemstelling: 
BİĴ14-085, Op 27 november 2013 en 15 december 2013 hebben in de gemeente Alkmaar 
BW14-0065, twee ernstige bijtincidenten plaatsgevonden, waarvan de tweede met dodelijke 
E201402508 afloop. De incidenten zijn veroorzaakt door de honden Gucci en Kenji van de 

h e e r S . B . Jansen, woonachtig aan Mark 7 in Heerhugowaard. Naar aanleiding 
van dit bijtincident wordt uw college verzocht op basis van artikel 2:59 van de 
Algemene plaatselijke verordening een muilkorf- en kort aanli jngebod op te 
leggen. 

W B Besluit: 
Agendapunt Het college besluit: 

1. Aan de heer Jansen het voornemen conform bijgaande brief (te verzenden 
naar Mark 7 te Heerhugowaard en Lekerwaard 32 te Alkmaar) bekend te 
maken dat het college de bij de bijtincidenten van 27 november 2013 en 15 
december 2013 betrokken honden als gevaarlijk aanmerkt en een aanlijn- en 
muilkorfgebod oplegt 
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2. Voorts wordt de heer Jansen overeenkomstig artikel 4:8 van de A lgemene 
wet bestuursrecht in de gelegenheid gesteld zijn zienswijze omtrent dit 
voornemen kenbaar te maken. 
3. Het afdelingshoofd Wijkbeheer te mandateren om, na de zienswijze
procedure, het definitieve besluit te nemen. 

008 Markten: Marktverordening Heerhugowaard 2014 
OudeGI Probleemstelling: 
Bij1304018, Op een aantal punten sluit de marktverordening (2008) niet meer aan bij de 
Bi j l 304021, huidige kijk op het "runnen" van een markt. De V N G heeft in 2013 daarom de 
BW14-0059, model marktverordening 2013 opgesteld. Deze biedt de mogelijkheid om 
RB2014018 knelpunten, zoals de persoonlijke aanwezigheid van de vergunninghouder op 

de standplaats, aan te pakken en is de aanleiding om onze eigen 
marktverordening opnieuw vast te stellen. Door gebruik te maken van deze 
nieuwe V N G verordening wil de gemeente marktkooplieden meer vrijheid geven 
in hun bedrijfsvoering. 

W B Besluit: 
Agendapunt Het college besluit 

1. In te stemmen met de 'Marktverordening Heerhugowaard 2014' 
2. De 'Marktverordening Heerhugowaard 2014' ter advisering voor te leggen 
aan de commissie Middelen 
3. De'Marktverordening Heerhugowaard 2014' ter vaststelling aan te bieden 
aan de raad. 
4. Raadvoorstel aanpassen conform afspraken met portefeuillehouder 

009 Subsidie aanvraag project schuldhulpmaatjes 
O u d e G I Probleemstelling: 
BW13-0680 Het project Schuldhulpmaatjes wordt sinds 2012 uitgevoerd door het Platform 

Armoedebestrijding Heerhugowaard. Schuldhulpmaatjes zijn vrijwilligers die 
ondersteuning bieden aan mensen met problematische schulden. Voor de jaren 
2012 en 2013 is een subsidie toegekend waarmee nieuwe vrijwilligers zijn 
opgeleid en een jaarlijkse hercertificering heeft plaatsgevonden. Het Platform 
heeft voor 2014 en 2015 een nieuwe subsidie aangevraagd waarmee de 
huidige vrijwilligers kunnen worden gehercertificeerd en in het geval van uitval 
vervangende vrijwilligers kunnen worden opgeleid. 

S Z Besluit: 
Agendapunt Het college besluit: 

1. Het Platform Armoedebestri jding Heerhugowaard voo rde jaren 2014 en 
2015 een jaarlijkse subsidie toe te kennen van C 10.000,^ 
2. In de subsidiebeschikking de intentie uit te spreken dat het, indien 
noodzakelijk en tevens nog nader te bezien in 2015 in relatie tot andere 
aanbieders, een structurele bijdrage betreft. 

010 Tijdelijke maatregelen Zuidtangent 
StamM2 Probleemstelling: 
BİĴ14-097, In reactie op een motie om minimaal één zebrapad terug te brengen op de 
Bij 14-102, Zuidtangent, ter hoogte van het kruispunt met het Stationsplein en de 
BW14-0064 Bevelandseweg, heeft het college gevraagd om een voorstel te doen voor het 

nemen van tijdelijk maatregelen waarbij de verkeersveiligheid wordt verbeterd. 
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S R O Besluit: 

Agendapunt Het college besluit 

1. om op de Zuidtangent, aan weerszijden van de spoorwegovergang drempels 

aan te leggen in de aanrijdrichting van de zebrapaden; 

2. om de eerder verwijderde fietsersoversteekplaats over de Zuidtangent terug 

te brengen en het zebrapad te verwijderen. 

3. om de kosten voor deze maatregelen a ē 35.000, te dekken uit de budgetten 

'Duurzaam Veilig  Blackspots' en 'Groot onderhoud asfalt'. 

4. Het Col lege sondeert dit besluit bij de Raad en zal daarna beslissen of hier 

uitvoering aan gegeven zal worden. 

011 Voorbereidingskrediet Middenweg-Zuid 

OudeGI Probleemstelling: 

BW140033 Op grond van afspraken in de Commissievergadering S B van 9 januari 2014 

wordt middels bijgaand raadsvoorstel aan de Raad gevraagd een 

voorbereidingskrediet te voteren voor herinrichting van de MiddenwegZuid. 

B&W Besluit: 

Agendapunt Voorstel wordt ingetrokken, Wethouder zal in overleg met de Raad tot een 

ander voorstel komen. 

012 Wandelnetwerk samenwerkingsovereenkomst 

DickLI Probleemstelling: 

Bi j l4090, Provincie NoordHolland heeft subsidie toegezegd voor het wandelnetwerk 

Bi j l4096, Noord en Midden Kennemerland, zodat de realisatie van het 1e deel in 2014

BW140066 2015 kan plaatsvinden. Omdat de in 2010 gesloten samenwerkings

overeenkomst per 31 december 2013 is verlopen, is een nieuwe overeenkomst 

opgesteld voor de realisatiefase. Daarbij is gemeente Velsen met het beoogde 

wandelnetwerk op haar grondgebied, toegevoegd aan het project. 

S R O Besluit: 

Agendapunt Het college besluit 

1. In te stemmen met de samenwerkingsovereenkomst voor de realisatie van 

het Wandelnetwerk Noord en Midden Kennemerland. 

2. Wethouder L .H.M. Dickhoff te machtigen de overeenkomst namens de 

gemeente te tekenen. 

013 Zeven-puntenplan voor beweging op de woningmarkt in de regio Alkmaar 

DickLI Probleemstelling: 

Bij l 4082, Tijdens de Strategische Kamer op 11 oktober 2013 voerden de acht gemeenten 

BW140051 van de Regio Alkmaar het gesprek met elkaar en met marktpartijen over de 

woningmarkt. Regio Alkmaar wil de woningbouwproductie, tegen de stroom in, 

weer op gang krijgen met lokale acties, van gemeenten en marktpartijen, en 

met regionale afspraken. Het uitgangspunt hierbij is: W e regelen lokaal waar 

het kan en we maken regionale afspraken waar het moet. Afwijkingen zijn 

mogelijk met goede argumenten, volgens het principe 'pas toe of leg uit'. Met de 

regionale afspraken creëren we de juiste randvoorwaarden voor lokale actie. Dit 

is, in opdracht van P O R A Wonen door bureau Atrivé, uitgewerkt in zeven 

regionale afspraken en lokale acties. 

S R O Besluit: 

Agendapunt Het college besluit het zevenpuntenplan voor beweging op de woningmarkt in 

de regio Alkmaar vast te stellen en ter kennisname naar de commissie 
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Stadsontwikkeling te sturen. 

014 
HeegHI 
bijl 4-098, 
bijl 4-099, 
BW 14-0060 
W B 
Agendapunt 

015 
OudeGI 
B W 14-0070, 
int14-0264 

S R O 
Agendapunt 

Brief ministerie over een opstelterrein voor treinen 
Probleemstelling: 
Het Ministerie van l&M heeft u een brief gestuurd over de plannen voor een 
mogelijk opstelterrein voortreinen in De Vaandel . 

Besluit: 
Het college besluit 
- Kennis te nemen van de brief van het ministerie van l&M, d.d. 28 januari 
2014; 
- De commissie S O door middel van actieve informatie op de hoogte brengen 
over de inhoud van de brief. 
- Een brief aan het Ministerie waarin om een hoogfrequente treinverbinding 
Amsterdam-Heerhugowaard wordt gevraagd. 

Raad van State verklaart beroep bestemmingsplan Stadshart ongegrond 
Probleemstelling: 
Tegen het op 22 januari 2013 vastgestelde bestemmingsplan Stadshart is door 
V issers Advocatuur b.v. namens Bioscoopexploitatie J . M . Punt Heerhugowaard 
b.v. beroep ingesteld. Bij uitspraak van 29 januari 2014 heeft de Raad van State 
het beroep ongegrond verklaard. Het bestemmingsplan Stadshart is hiermee 
onherroepelijk. 

Besluit: 
Het college besluit 
- kennis te nemen van de uitspraak van de Raad van State waarbij het beroep 
tegen het vastgestelde bestemmingsplan Stadshart ongegrond is verklaard en 
het bestemmingsplan onherroepelijk is. 
- de uitspraak ter kennisname aan de raad te zenden. 

Actieve Informatieplicht 
N.V.T. 

Uitnodigingen 
N.V.T. 

De volgende stukken worden voor kennisgeving aangenomen c.q. akkoord bevonden 

- Openbare besluitenlijst van de vergadering van Gedeputeerde Staten van Noord-Holland op 21 
januari 2014 
- Openbare besluitenlijst van de vergadering van Gedeputeerde Staten van Noord-Holland op 28 
januari 2014 

Rondvraag 
N.V.T. 

Aldus besloten te Heerhugowaard d.d. ļ ļ ppR ?0H 

ster en wethouders van Heerhugowaard, 
de burgemeester, 


